Resumen de Formulas
Segundo Parcial - Estadistica I

Distribucién | (.20 3¢ f.m.p. o f.d.p. Esperanza Varianza Aproximacién / Otras
eSin>100,np<20yp<0.1
X~aPTo% p(A) A=np
o eSinp=10yn(1—p) =10
Binomial n X~70% n(np, np(1 — p))
x| = PG = () p* (1 —p)"* |
’ g X np np(1—p) Factor de Correccion
. A - 1
(# de exitos en n| B | p: Probabilidad de éxito cPXsa)~P(X<a+;)
ensayos n : # de ensayos independientes e P(X<a)~P ( X<a-— l)
independientes) 2/
. P(XZa)zl—P(XSa—E)
. P(X>a)z1—P(XSa+%)
. P(X:a)zP(XSa+§)—P(X3a—§)
Hipergeométrica ™\ (N-r .n
] P = OCT) - Si— < 0.1
X~h(n,r,N) ‘g (Ir\{) 1-p) (N - n) aprox | ,
17} n - ~ = —
(# de éxitos en la| A | N:Tamafio de la poblacion. p = r P PP\v-1 < X (p) »p N
muestra de tamaio n: Tamano de la muestra. N
n) 7: # de éxitos en la poblacion. Pla<x<b)=Pla@a—-05<x<b+0.5)
Relacion con la exponencial
Poisson - Si X: # de eventos en un intervalo de tiempo
+ _/1
~p0i o e A
X~poi(A) 3 P(x) _ ) A X~poi(at) at=21,
(Eventos/Unidad de A x! . . .
tiempo, longitud...) Si y: Tiempo transcurrido entre evantos
y~exp(a) a= Tl
Uniforme 2 1 € (a,b) b 2
g ] X a, a—+ —
2 |f(x)={b—a > % PZ>a)=1-P(Z<a)
X~U(ab S
(a,b) © 0, e.o.c




Propiedades:

1 L H g e P(Z < —a) = P(Z > a)
F) = —— e 22 7W° *PZ2-a)=PZ<0)
Normal g 21 o eP(Z<a)=1-P(Z < —-a)
§ eP(—a<Z<a)=2P(Z<a)—1
X~N(u, o?) S u=0 o=1 eP(—a;<Z<—ay)=Pla,<Z<a)
{—00<x<oo | Estandarizacic
ER, >0 Norma B standarizacion
U o Estandar Normal Estandar , —u
X~N(u,0%) > Z = ~N(0,1)
_ (de M, x>0
. fe = { 0, e.o.c.
Exponencial < Propiedad de Carencia de Memoria
X~Exp(1) g Lac.d.f. de X es: 1 1
v é F(x)=P(X£x)={1_e_lx' = A 2 PXZt+t|X=t) =PX=t)
(Tiempo/Evento) 0, €.0.c¢ PX<t+t|X=t)=PX=<t)
PX>x)=e™
Lognormal o 1 3 (ln(x);u)z
= —e 20 x>0
= = 4 2
X~Logn(u, 62) = f ) V2m ox oHt T (e"z‘l) g2uto’ log(x) = In(x)
S 0, e.o.c
>0

Log(X) ~ N(u,0?)




